
Den flyvende tallerken
MEDLEMSBLAD FRA NETI 
NORSK ORGANISASJON FOR STUDIET AV UTENOMJORDISK INTELLIGENS

Nummer 4 - 2012

UFO-observasjon 
i Bergen sentrum

Flere uavhengige vitner

Reisebrev fra London 
BUFORA konferasen
                2012

På møte med 
UFO-Rogaland

NETI anbefaler bøker

Intervju med  
Rolf Kenneth Myhre

ute med ny bok:

Hjemme hos Knut Jørgen Røed Ødegaard



2

Informasjon:
Artiklene i dette bladet gjenspeiler ikke nødvendigvis NETIs offisielle syn på UFO-fenomenet. Det faglige 
ansvar for materialet som publiseres her tilfaller derfor den enkelte artikkelforfatter.  
En stor takk til de som har hjulpet til med nyhetsbrevet i form av oversettelse, korrekturlesing m.m.
 
Jan Erik Bergfjord  - Redaktør

REDAKTØRENS HJØRNE
Her er årets første medlemsblad. Siden vi kun fikk utgitt 3 i 2012, kaller vi dette nr 4.  
Dvs; det skal komme ytterligere 4 blader i år. Hovedtema i dette bladet er foredrag, bøker,  
UFO-observasjoner og Antarktis.
Antarktis, som en fortsettelse på artikkelen som begynte i forrige nummer. Lokale UFO-
observasjoner, fordi dette er noe alle syntes er interessant. Jeg mener selv at historier 
og hendelser fra virkelighetens Norge er mer spennende enn en del utenlandske artikler 
vi oversetter. Selv om noen av dem kan være interessante nok. Derfor prøver vi å ta med 
begge deler i dette, og kommende utgaver av medlemsbladet.
2012 var de mange UFO-konferansenes år. To ganger arrangerte Terje Wulfsberg og Ann-
Kristin Normann internasjonale konferanser i Bergen, hvor NETI hadde stand. «The Return 
of  the Gods» konferansen ble arrangert både i Bergen og i Oslo. Og i tillegg arrangerte 
Terje Toftenes og Kim Stensbøl et foredrag med Richard Dolan i Oslo. Undertegnede re-
iste til London i september for å overvære British UFO Research Associations (BUFORA) 
årlige konferanse der. En begivenhet som bød på mange spennende foredrag og noen nye 
bekjentskaper.
2012 vil i størst grad bli husket for Mayakalenderens nedtelling til 21.desember. Datoen 
som noen få mennesker (og veldig mange journalister) påsto ville være Jordens under-
gang. Samtlige aviser og nyhetsformidlere fråtset i deres uvitenhet og gjorde sitt beste for 
å latterliggjøre hele begivenheten. Diskusjonene gikk høylydt.  
Undergang? Overgang? Dimensjonsskifte? Bevisthetsendring? Polskifte?
Ingen vet med sikkerhet, og ingenting skjer over natten.
Men jeg velger å tro at, på grunn av medieoppmerksomheten dette fenomenet fikk, og ak-
tiviteter på sosiale medier, er mange i ferd med å våkne opp og tilegne seg mer kunnskap 
om hvordan verden og universet er. Hvor vi kommer fra og hvor vi skal. At vi faktisk ikke er 
alene, og heller aldri har vært det. Vi håper denne utviklingen fortsetter i 2013. NETI skal 
gjøre sitt til å bidra. 
Godt nytt år, alle NETI medlemmer!

-Jan Erik Bergfjord- sss
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De kinesiske pyramidene som nå blir kjent støtter 
opp under den etter hvert økene mengden bevis 
for at en avansert sivilisasjon eksisterte på jorden 
for mer enn 10.000 år siden. Våre historiebøker 
bør skrives om, og arbeidet bør begynne nå.

Til tross for gjentatte rykter om 
at det finnes store eldgamle pyra-
mider i Kina, har mainstream-
arkeologer og kinesiske byråkrater 
lenge nektet for at de eksisterer. 
Men etter hvert som moderne 
teknologi og satellitt-bilder blir 
lettere tilgjengelig, er det lettere 
for alle å se dem. Det er vanskelig 
å skjule så mange store bygninger, 
selv om myndighetene flere steder 
prøver å la dem gro igjen.
Pyramidene blir ikke nevnt i ki-
nesiske skoler, og de blir betraktet 
som en statshemmelighet.
“De 100 hvite pyramidene i Kina 
er faktisk forbudt,” sier en guide 
som bor i nærheten av området.  
“Pyramidene er ukjent for of-
fentligheten og kan ikke besøkes 
av noen.  Kun noen få grupper av 
kinesiske forskere får tilgang til 
dem. Utenlandske arkeologer og 
vitenskapsmenn blir nektet å gå 
inn i dem, da de blir betraktet som 
en nasjonal hemmelighet”, har 
kilden forklart.

Vi kan bare spekulere i om 
det er på grunn av at de in-
neholder noe sensasjonelt 
som kinesiske myndigheter 
ikke vil offentliggjøre.

Men betydningen av de kine-
siske pyramidene kan ikke lenger 

holdes skjult. I følge de få arke-
ologer som har vært i området, 
ligger disse kinesiske pyramidene 
på samme breddegrad som pyra-
midene i Egypt. Og noen vegger 
av den nesten 500 meter høye 
Uyghur-pyramiden er dekket av 
ord og symboler på proto-Tyrkisk. 
(Et gammelt språk som ble brukt i 
områdene fra dagens Tyrkia gjen-
nom Uzbekistan, Iran, Kazakstan 
og Afghanistan. Red.anm.)
Dette er indikasjoner på at disse 
pyramidene ikke er graver for de 
gamle kongene i regionen, slik 
noen har spekulert i, og som er 
den vanlige forklaringen bl.a. 
på pyramidene i Egypt. Dette er 
eldgamle byggverk som har et helt 
annet opphav.
Slike gigantiske pyramider er 
ikke funnet bare i Egypt og Sør-
Amerika, slik som er den generelle 
oppfatningen blant folk. Nye op-
pdagelser viser at det finnes store 
pyramider nesten over hele ver-
den. Bl.a på flere forskjellige steder 
i Asia, (i tillegg til disse i Kina) 
Kambodsja og under  vann uten-
for kysten av Japan. Vi må heller 
ikke glemme den som er under ut-
gravning i Bosnia i disse dager, og 
som kanskje viser seg å være ver-
dens største og eldste pyramide.  

Sannheten er det finnes et bredt 
nettverk av disse eksepsjonelle 
byggverkene, som alle viser 
avansert kunnskap astronomi og 
ingeniørkunst.  Noen arkeologer 
er enige om at de daterer seg 
tilbake til 10.000 BC. Noen er 
sannsynligvis enda eldre. Dette 
indikerer en tilstedeværelse i 
antikken av en svært avansert 
sivilisasjon. Denne, eller disse, 
sivilisasjonene er ennå ikke 
anerkjent av mainstream-his-
torikere. Men bevisene for deres 
eksistens øker, blir tydeligere og 
lettere tilgjengelig. Det er ingen 
tvil om at dagens historiebøker 
er fulle av faktafeil. 

Dette satelittbildet viser noen av de mange hemmelige 

   KINESISKE PYRAMIDER

Oversatt og redigert av 
Jan Erik Bergfjord 
Kilde: etupdates.com
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Kart og beskrivelse: 
A: Her ble observasjonen gjort fra.                                B: Her på Skansen ble objektet først oppdaget.
C: Objektet flytter seg til dette punktet                         D: Objektet trekker seg tilbake igjen og forsvinner over 
     og stopper over Den Nasjonale Scene.                          Fløyen.

UFO OBSERVASJON
I Bergen sentrum
Det nærmet seg midnatt 
31.12.12. og Rosa Johannessen 
gikk ut på sin takterrasse sam-
men med 3 familiemedlemmer 
for å se på fyrverkeriet over Ber-
gen sentrum.  
Det skulle bli noe helt annet de 
husker fra denne nyttårsaften.  
Rosa forteller selv: 

Jeg bor på Dragefjellet/Sydneshau-
gen i  Bergen. Ved midnatt 31.12. 
stod jeg på takterrassen vår og 
så på fyrverkeriet sammen med 
familie. Tak terrassen vender mot 
Fløyen/Sandviken.  Da oppdaget 
vi et rødt lys over Sandviksfjellet 
som vi først trodde var et helikop-
ter.  Det merkelige var at det stod 
helt i ro og blinket rødt og hvitt. 
Det så nærmest ut som en skin-
nende juletrekule, og skilte seg 
klart fra fyrverkeriet.

Vi ble mer og mer oppslukt av 
den og sluttet etter hvert å se på 
fyrverkeriet. Objektet sto i ro 
og blinket jevnt over Skansen.         
Etter en liten stund begynte det å 
bevege seg nærmere oss og kom 
faktisk så nært at vi ble redde.  
Alle løp inn og da stoppet den opp 
i området rett over teateret. 
(Den Nasjonale Scene i Bergen)  
ca 200 meter i luftlinje fra huset.
Da objektet beveget seg sluttet 
det å blinke, og gikk over til å lyse 
sterkt og jevnt.burgunderrødt. 
Der stod den i ro før den snudde 
og bevegde seg tilbake, for så igjen 
å bli stående i ro over Fløyfjel-
let.  Det var en burgunderrød helt 
rund kule med en glorie rundt og 
den seilte stille av gårde uten noen 
lyd. Det var som om den gikk på 
skinner. Det hele var svært vakkert 
og enormt fascinerende. Vi ble 

nærmest paralysert av det vi så og 
derfor tenkte ingen på å ta bilder 
eller video. Dessuten hadde vi bare 
mobilkamera tilgjengelig som vi 
mente ikke ville duge pga mørket. 
Det virket som om den var fjern-
styrt. Det er vanskelig å si noe om 
hvor stor den var, men vi anslo 
den til å være minst en meter i 
diameeter. Den var veldig tydelig. 
Mitt inntrykk var at den stoppet 
opp straks vi begynte å vise redsel.  
Observasjonen varte tilsammen i 
omtrent 5 minutter. En jeg senere 
snakket med, fortalte at en bekjent 
av henne som bor i Åsane  (noen 
km lenger nord) også hadde sett 
det samme. Den kulen var også 
rød og da den kom i mot dem, ble 
de og redde. Da stoppet den med 
en gang.  Dette skjedde og på nyt-
tårsaften, og omtrent på samme 
tid. Jeg ringte dagen etter så til 
Bergensavisen og snakket med 
en journalist som svarte: ”Det var 
nok kinesiske lykter”.   
Slike har jeg sett og det lignet ikke 
på det i det hele tatt. Dessuten, 
hvordan kunne den først komme 
nærmere for så å snu?
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Hemmeligheter  

i Antarktis
Fortsettelse for forrige nummer

I forrige nummer av medlemsbladet begynte vi på en artikkel oversatt fra UFO Magazine nr 2, 3003.  
Artikkelen tar for seg en del merkelige aktiviteter i området rundt Lake Vostok i Antarktis og “Operation 
High Jump”. Atrikkelen fortsetter her med et brev skrevet av Dr. Richard Sauder til UFO Magazines redaktør, 
Graham W. Birdsall.  
Dr. Sauder er ekspert på underjordiske baser og har bl.a. skrevet boken “Hidden in plain sight - Beyond the 
X-files” fra 2010.

Oversatt av Berit Oftedal

Isbreer, pingviner og mumier
Av Dr. Richard Sauder, PhD

Jeg er ikke det minste overrasket 
over at Valery ble så rar i ansiktet. 
Jeg brukte selv nok tid
på å undersøke obskure og sjeldne 
arkivbevis omkring Antarktis til å 
bli overbevist om at noe
uvanlig skjer der, noe som den 
vanlige befolkningen ikke blir 
informert om. Men jeg er ikke helt
sikker på hva det er som skjer, 
siden jeg ikke er inne i noen 
“black operations”.

Men la meg formidle noen av 
mine egne gjetninger.  
(Og her mener jeg bestemt at det 
er rimelig god sjanse for at en eller 
flere av disse er temmelig nær  
sannheten!)

1) Graham Hancoch, Michael A. 
Cremo og en rekke andre er nødt 
til å ha rett når de hevder
at det har vært andre menneskel-
ige sivilisasjoner på jorda i fjern 
fortid. Vi er bare den siste utgave 
av den periodevise menneskelige 
såpeoperaen på denne planeten.

Det fins masse bevis innen geolo-
gien på at polene ikke alltid har 
ligget der de er nå.

Det er fullt mulig at Antarktis for 
tusenvis av år siden var bebodd 
av mennesker og at det eksisterer 
ruiner av en sivilisasjon der.
Kanskje admiral Byrd og andre 
fant ting, som trestammer  
innekapslet i isbreer, massive 
ruiner av forvitrede pyramider og 
så videre.

Uansett hva som er tilfelle, så er 
det helt opp til nå et slags lokk på 
det som skjer i Antarktis. Kan det 
være av samme grunn at bibli-
oteket i Alexandria og
Mayakodeksene ble brent - for å 
ødelegge bevis for at tidligere sivi-
lisasjoners storhet kom opp mot 
eller overgikk vår egen? 

2) Kanskje de mange ryktene om 
en underjordisk høyteknologisk 
Nazi-skanse i Antarktis er sanne - 
og at 2. verdenskrig ikke endte på 
den måten vi alle har lært på
skolen?

Kanskje det virkelig finnes bisarre 
løse tråder som aldri ble rullet 
opp - og kanskje det er en virkelig 
trussel mot den situasjonen vi blir 
konfrontert med gjennom
nyhetsmediene? Så fiksjonen fort-
setter å leve mens historien går sin 
gang langs en bisarr alternativ
virkelighet, en som er i alvorlig 
utakt med ting som de virkelig er.

3) Kanskje er vi ikke alene her - 
og kanskje vi heller aldri har vært 
det! Kanskje det er andre arter på 
planeten med en teknologi klart 
overlegen vår egen? Kanskje de 
foretrekker å bo i den arktiske re-
gionen (og andre isolerte områder 
som dypt under havflaten eller
dypt nede i jorden) for å unngå 
direkte kontakt med oss?
Se på den brutale måten vi dreper 
hverandre og ødelegger miljøet. 
Jeg ser veldig gode grunner til at 
andre skulle ville unngå den jord-
iske menneskerasen.

4) Kanskje en av de virkelig store 
“offentlige hemmelighetene” er 
at den menneskelige rase (eller 
undergrupper og lokale varianter 



av den) eksisterer på mange steder 
rundt i galaksen. 
Kanskje den jordiske arten er et 
spesielt treigt, voldelig, innavlet 
og avgiort primitivt tilfelle in-
nen menneskeheten. Dette ville 
jo være en sannhet å skjule for 
enhver pris.
Kanskje andre mennesker fra 
andre steder i galaksen har satt 
opp utposter i Antarktis for bedre 
å kunne isolere seg fra oss lokale, 
mens de holder øye med ulike 
problemer på jorda?

5) Det står klart for meg at en 
mengde uklare ting innen fysikk 
og meteorologi finner sted i polar-
regionene. Jordens magnetfelt gjør 
rare ting der som får uvanlige
gyroskopiske følger osv.
Hva om det oppstår avvikende 
malstrømmer i tid og rom som 
en følge av dette? Hva om et kjent 
magnetisk avvik under Lake 
Vostok har sammenheng med 
dette? Hva om noen plasserte noe 
under Lake Vostok for teknologisk 
å kunne påvirke jordens
magnetfelt for å oppnå en spesiell 
virkning innen jordisk tid og rom?
Hva om denne virkningen er 
særlig sterk og bisarr, som å 
holde den lokale menneskevari-
anten fastlåst i en endeløs sirkel 
av ‘slumretilstand’?  Slik kan man 
bedre kontrollere planeten og 
holde den jordiske underarten fra 
å utøve egen suverenitet isteden-
for å la den våkne opp lenge nok 
til å forstå hva det vil si å være et 
helt menneske, i motsetning til et 
dumt, sløvt umenneske som hen-
gir seg til endeløs krigføring?

Noen vil tenke at mine ‘gjetninger’ 
er bisarre. Men prøv da denne 
tanken: Hva hvis virkeligheten er 
enda underligere enn mine under-
lige gjetninger? 

Jeg er på et punkt der jeg føler det 
som om jeg roter rundt i et våkent 
mareritt sammen med de store
massene som er i søvn. Fullstendig 
bevisstløse på denne planeten.

Hvis jeg antar hva det gjennom-
snittlige “velutdannede” men-
nesket tenker rundt opprinnelsen 
til livet, religion, den menneskel-
ige historie, og denne kloden så 
tror jeg at store deler av det de tror 
at de vet er helt og holdent abso-
lutt 100% feil.
Som en sidekommentar; jeg har 
et veldig fint fargelysbilde av noe 
som angivelig er noen “fossile” 
trepinner funnet i Antarktis av 
The National Science Foundation 
(det er de som styrer butikken der 
nede sammen med US Navy). Og 
her er saken; treet ser helt friskt 
ut, som tørre pinner som bare var 
blitt utsatt for vær og vind, akku-
rat som dem du finner på skog-
bunnen.
Faktisk ser de så friske ut at jeg 
mistenker dem for ikke å være 
“fossile” i det hele tatt, men at 
de bare er et par tusen år garnle. 
Treslaget er sørlig bøk (southern 
beech) (Nothofagus), som er i 
slekt med andre bøkeslag fra den 
sørlige halvkule, for eksempel i 
Sør-Amerika” Tasmania, Australia 
og New Zealand.

Da du inviterte meg til å holde 
innlegg ved Leeds International 
UFO Conference for et par år
siden, dro jeg på et besøk til Leeds 
University. Jeg nevnte det aldri for 
deg da, men en professor der er et 
verdensnavn mht. “fossilt” tre fra 
Antarktis. Vi møttes og jeg spurte 
henne om det ovenfornevnte treet.
Hun ble umiddelbart veldig mis-
tenksom og spurte hva jeg aktet å 
bruke det til.

“Har du tenkt å karbondatere 
det?” spurte hun. “Yes, ma’am”, 
svarte jeg. Deretter nektet hun å 
gi meg noen prøve. Hadde treet 
vært fossilisert så ville alle karbon-
forbindelsene ha blitt omgjort til 
steinaktige mineraler. Om det ikke 
var fossilisert så ville det fortsatt 
være karbon der og jeg kunne ha 
datert det.

La oss anta at jeg hadde gjort det 
med en testbit og hadde fått en 
karbondatering 9000 eller 5000 år 
tilbake i tid. Det kunne ha endret 
en hel del mht. antatte oppfat-
ninger rundt Antarktis, istidene 
og selve jordens geologiske his-
torie. Det ville også ha reist en 
rekke ubehagelige spørsmål rundt 
hvordan og når det antarktiske is-
landet endte opp der det nå ligger!

Jeg har sett disse pinnene. De er 
virkelige nok. Det fremtvinger 
spørsmålet: Hva om de store
grenene og stammene de kommer 
fra også ble funnet? Ville de også 
ha blitt gjemt unna offentligheten? 
Jeg mistenker at dette ville ha vært 
tilfelle.
Og følgende er et ubestridelig 
faktum; grener, stengler og røtter 
fra Nothofagus (Southern Beech) 
har blitt oppdaget i området rundt 
Beardmore-isbreen ca. 500km
fra Sydpolen.  
(ref.: Lloyd H. Burckle og Edward 
M. Pokras, “Implications of a
Pliocenestrand of Nothofagus 
(southem beech) within 500 kilo-
metres of the south Pole”,
Antarctic Science 3 (4):389-403 
(1991).)

Så, om geologer har funnet “gren-
er, stengler og røtter’, er det da 
urimelig å anta at de har funnet 
noe mer?
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Det finnes enda mye mer doku-
mentasjon om en bøketrevegetas-
jon 300 miles fra Sydpolen. Men 
geologer sier dette er millioner av 
år gammelt. Kanskje det, men det
er likevel et problem. Treet det 
er snakk om ser ikke ut til å være 
millioner av år gammelt. Det ser 
virkelig veldig friskt ut. Stykkene 
jeg har sett er løselig innkapslet i
en heller smuldret, tørr og løs 
sedimentavleiring. 
Vi snakker ikke om steinhard 
fossil slik som urgamle mollusker 
avtrykket i kalkstein. Heller det 
motsatte, faktisk. De antatt fossili-
serte pinnene er så løselig innsatt 
i steinen at man med letthet kan 
plukke dem ut med hendene. Er 
dette en del av en større
‘greie’? Hvem vet?

Jeg fikk også tak i noen lysbilder 
fra National Science Foundation 
som er merket med “Archaeolo-
gists looking for fossils in the Dry 
Valleys”. Arkeologer er opptatt 
av spor etter mennesker og men-
neskelig kultur. Den akaderniske 
hovedoppfatningen er at det har 
aldri vært noen innfødt men-
neskebefolkning i Antarktis. (der 
er det bare is og snø, jo!). 
Ikke desto mindre har jeg disse 
to lysbildene fra NSF - de er til og 

med listet i deres lysbildekatalog. 
Enda et uventet funn, et som kan-
skje kan sette et klarere perspektiv
på hvorfor NSF-arkeologer leter 
etter fossiler i Antarktis’ Dry Val-
ley, kom som et resultat av at jeg 
fant et fascinerende dokument hos 
et chilensk forskningsinstifutt.
Dette hinter også mot en urgam-
mel menneskelig tilstedeværelse 
i Antarktis. Chilenerne drev og 
mudret utenfor de grunne farvan-
nene utenfor Antarktis da de, til
sin store overraskelse, fikk opp 
noen klart bearbeidede steinbiter.

Kanskje det var en menneskelig 
befolkning i Antarktis. Og sk-
oger. Og kanskje det ikke var 
for så lenge siden? Kanskje bare 
noen tusen år? Kanskje den sanne 
historien om planeten vi bor på er 
ganske annerledes enn vi har lært 
på skolen?
Kanskje den store hemmeligheten 
er godt bevart hos ‘the Establish-
ment’, mens resten av oss blir holdt 
uvitende i århundre etter århun-
dre, årtusen etter årtusen, for at vi 
aldri skal begynne å skjønne hvil-
ke spørsmål vi bør stille? Og for 
ikke å snakke om de forbløffende 
svarene vi kunne få.
De fleste av oss er opptrent til 
å være smarte nok til å betjene 
stemplingsuret, men ikke 
smarte nok til å tenke ut og lage 
forbindelser av de punktene som 
giør at vi er mentalt fanget. Fordi 
at med en gang du begynner å 
skjønne konturen av dette mentale
fengselet så begynner du også å 
legge merke til fangevotrerne og 
fengselsvesenet rundt deg, og
da er spillet over.

Som deg, Graharm, er jeg ikke 
overbevist mht. historier om 
nazier i Antarktis. Men jeg har et 
par anekdoter som kan være av 

interesse for leserne.
Jeg var nylig så heldig å treffe Ma-
deleine Rodeffer. I februar 1965 så 
og filmet Madeleine en UFO uten-
for hjemmet sitt i Silver Springs, 
Maryland, mens hun hadde
besøk av UFO-kjenneren George 
Adamski og andre vitner.
Madeleine hadde ofte snakket om 
at de så noen uklare figurer som 
kikket ut gjennom noen
åpninger, men da jeg spurte henne 
om dette la hun til noe nytt: hun 
fortalte meg at ansiktene der inne 
så menneskelige ut, var omkring 
20-30 år, og hadde alle et særtrekk;
håret deres var snauklippet, “som i 
det militære”, sa hun.

I et nylig tilfelle av bortføring 
(abduction) her i Texas, husket 
ungdommen som ble tatt at det
var et underlig merke inne i far-
tøyet. Da han skulle tegne det var 
det en swastika omgitt av
gullstjerner. Man kan undres...

Jeg vil avslutte med å nevne et 
nylig besøk til Antarctic Supply 
Associates (ASA), som har
sitt hovedkontor i utkanten av 
Denver, Colorado. Siden de er et 
ikke-statlig firma har ASA få
offentlige arkiver, men de har 
ansatte vitenskapsfolk og samar-
beider tett med US Navy og
National Science Foundation. 
Jeg fikk møte ASAs direktør og 
spurte ham om det var mulig at en 
gammel sivilisasjon engang kunne 
ha befolket Antarktis. Han rådet 
meg til å snakke med en geolog 
som holdt hus i samme bygning.

Da jeg kom inn på kontoret der 
ble jeg overrasket over å se en 
diger egyptisk sarkofag som
sto inntil et bord. Det viste seg at 
geologen jobbet tett sammen med 
National Science Foundation, og 

Dr. Richard Sauder
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hadde all sin forskning konsen-
trert rundt Antarktis. Da jeg stilte 
ham det samme spørsmålet for-
talte han meg at det var mulig at 
egyptiske hieroglyffer, tusenvis av 
år gamle, en dag ville dukke opp 
i Antarktis. Et ganske påfallende 
svar, eller?
Så alt jeg kan si nå er at jeg hittil 
har sett nok til å anta at det finnes 
flere interessante ting i
Antarktis enn isbreer og ping-
viner...

Dr. Richard Sauder. PhD.

Her er de 3 mest kjente av bøkene til Richard Sauder: 
Underground Bases and Tunnels: What is the Government Trying to Hide? 
(1995)
Underwater and Underground Bases (2001)
Hidden in Plain Sight: Beyond the X-Files (Keyhole Publishing Co., 2010)
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HJEMME HOS KNUT JØRGEN RØED ØDEGAARD

Da redaktøren fant denne spek-
takulære tegningen i sin lokal-
avis en gang i slutten av novem-
ber i fjor, tenkte han med en 
gang at den også burde trykkes 
i NETIs medlemsblad. 
 
Så da han var ferdig å le, og 
fikk karret seg på bena igjen, 
sendte han en mail til forlaget 
og spurte om lov. Og etter litt 
frem og tilbake med en annen 
redaktør, kom det svar fra Lars 
Lauvik selv;  
 
“Selvsagt kan dere bruke teg-
ningen i bladet deres.  
Ha en fin en!

-Lars”
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På   møte   med  
UFO-Rogaland

NETIs Berit Oftedal har høsten 2012 deltatt på flere møter med foreningen 
UFO-Rogaland. (Tidligere Stavanger UFO Forening) 
Her kommer en liten stemningsrapport.

Robert var sjømann og mønstret 
i 1966 på en båt i Vancouver.  
Denne båten skulle til Japan via 
Hawaii, en tur som skulle ta 14 
dager.  Båten hadde passert Ha-
waii og 20. mars skjedde det noe.   
Plutselig stoppet alt å fungere på 
båten; maskinen døde, alle instru-
menter falt ut, klokkene stoppet, 
til og med lommelyktene var helt 
døde.  
Deres første tanke var at det hadde 
skjedd noe i maskinen.  Robert 
hadde nettopp kommet opp der-
fra.  Der på dekk så han noe rart.  
Det var to skinnende blålige gjen-
stander som hang i luften.  Han så 
at det var en del av gjenstandene 
som spant rundt og rundt mens 
den øverste delen sto stille.   Også 
den nederste delen sto stille mens 
midtpartiet svirret.  
Robert ble ikke redd, han op-
plevde det som noe guddommelig 
og fantastisk.  Det var så sterkt at 
han hadde vondt for å puste.  Også 

Møte I UFO Rogaland 
på Varatun Gård fredag 

07.12.12
Robert Moklev forteller om sin 
UFO –opplevelse i 1966.

andre var til stede og så dette.   
Robert beskriver gjenstandene 
som ca 30m i diameter og at de 
var omtrent 200 m unna.  De ble 
hengende der i 15 minutter.   Og 
så – plutselig- var de bare borte, 
som om noen slo av en bryter.  Og 
alt begynte å fungere igjen om 
bord i båten.
Mannskapet diskuterte det de 
hadde sett og konkluderte som 
dette:   «Det er vel noen ameri-
kanske greier.»  Så var det ikke 
mye mer diskusjon før de kom til 
Japan.  Da kom folk fra USA om 
bord i båten.  Robert måtte un-
derskrive på en taushetserklæring 
om at han ikke skulle snakke om 
det han hadde opplevd.  Folkene 
hadde ikke legitimert seg, men 
han gikk ut fra at det var noen fra 
Security.  Da Robert kom hjem 
etter turen laget han en modell 
av det han hadde sett.  Han lånte 
også en bok på biblioteket: George 
Adamskis «Flyvende Tallerkner 
har landet.»  Der så han et bilde.  
Det viste akkurat det de hadde sett 
over båten og som han hadde laget 
i modell.  Det var helt identisk.  
Her er bildet fra Adamskis bok:

Da startet han og noen andre Sta-
vanger UFO-forening.  Dette var 
04.04.1967.  Den dagen skjedde 
også noe spesielt.  For da de skulle 
ha møte kom en avdeltakerne og 
sa de måtte komme ut for det var 
en satellitt på himmelen.  De gikk 
ut og sammen så de en gjenstand 
bevege seg opp og ned og i sikks-
akk i et rart mønster.    
Dette er nedtegnet i den sirlige 
protokollen de har ført siden da, 
og som vel beviser at dette er lan-
dets eldste UFO-forening?  I dag 
heter de UFO Rogaland og er en 
høyst levende forsamling. 

Robert 
Moklev 
viser frem 
modellen 
hans av 
UFO’en 
han så i 
1966.

Over ser vi foreningens gamle 
leder, Robert Moklev og den nye, 
Sven Kåre Helland.

Tekst og foto: Berit Oftedal
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Som NETIs redaktør reiste jeg til London for å være med på fjorårets  
BUFORA- konferanse. Den 50. i rekken etter oppstarten i 1962. 
Her kommer et lite reisebrev med bilder og notater jeg gjorde underveis.

Over: Lionel Beer var en av grunnleg-
gerne av BUFORA for 50 år siden. 
Her åpner han konferansen

Kort om BUFORA: 
•	 Står for British UFO Research 

Association
•	 Forening av frivillige som et-

terforsker UFO hendelser
•	 Storbritanias svar på  

UFO-Norge
•	 www.bufora.co.uk

Konferansen åpnet lørdag. 22.sept. 
2012.  10:00 i kjelleren på Holliday 
Inn, Kings Cross, London.
Ca  70 mennesker var tilstede ved 
åpningen. Flest menn. Gjennom-
snittsalder ca 50 år. Den eldste er 
ganske sikkert nærmere 150.

Lionel Beer åpnet konferansen 
med gamle historier. Han var med 
på å starte Bufora i 1962. Og for-
talte bl.a at de opp igjennom årene 
har blitt truet av scientologikirk-
en etter en kritisk artikkel om 
noen scientologibøker i buforas 
medlemsmagasin på 80-tallet.
Og om hvordan organisasjonen 
ble overvåket og telefonavlyttet av 
myndighetene, forsøkt infiltrert av 

høyreekstreme grupper, og lat-
terliggjort i media gjennom blandt 
annet arrangerte fotografier.
Ekstremt hyggelig og sylskarp 
mann, som tydeligvis kunne snak-
ket om dette i dagevis. 

Over: Heather Dixon er BUFORAs 
Investigations Co-ordinator, og stod 
for lørdagens første foredrag. 
(Og konferansens første, av utallige 
Carl Sagen sitat)    (Foto: Ole J Brænne)

Heather Dixon snakket en del om 
såkalte “High strangeness reports”. 
Det er dette BUFORA kaller saker 
som omhandler f.eks møter med 
utenomjordiske, implantater, 
missing time, ‘bedroom encoun-
ters’ osv.  Det var under dette 
foredraget jeg fikk en pekepinn 
på det skeptiske utgangaspunktet 
denne organisasjonen egentlig har. 
Jeg ble overrasket, men ikke sjok-
kert. Heather Dixon bortforklarer 
de fleste av disse sakene som hal-
lusinasjoner, drømmer og fantasi 
fremkalt av for mye titting på 
X-Files o.l. Men hun understreker 
at vitnene ikke er dumme. “De 
skjønner bare ikke hva de ser.”

Hundrevis av bøker om UFO-emnet 
til salgs ved inngangen til konfreans-
esalen. Mye interessant. 
Artikkelforfatteren sikret seg 3-4 
spennende titler.
Når John Spencer starter dagens 
3. foredrag er har publikumstallet 
steget til ca 120 personer.  Spencer 
er en av BUFORAs ‘konsulenter’.
Han fremstår også som skeptiker, 
og hans  foredrag kan oppsum-
meres med at han prøver å:
•	 Debunke Kenneth Arnold
•	 Debunke George Adamski
•	 Debunke Villas Boas
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Pause i foredragene. Et internasjonalt bord venter på lunch. Undertegnede i 
hyggelig selskap med bl.a Clas Svahn og to andre fra UFO-Sverige, Ole Jonny 
Brænne fra UFO-Norge og foredragsholdere og gjester fra bl.a Spania og 
Italia.
Innimellom foredragene hørte 
jeg plutselig noen som snakket 
norsk like foran meg. Det viste seg 
å være UFO-Norges Ole Jonny 
Brænne og Clas Svahn med en 
liten delegasjon fra UFO-Sverige. 
Et hyggelig og overraskende 
bekjentskap som gjorde de sosiale 
aspektene med konferansen litt 
mer trivelig. 
Neste foredragsholder var Jenny 
Randles via Skype. 
Hun er tidligere etterforsker hos 
BUFORA, og forfatter som har 
skrevet mange bøker om UFO-
tema, Hun var bl.a annet en av de 
ivrigste etterforskerne som jobbet 
med om Rendlesham Forrest 
episoden i tiden etter 1980. 
Foto: Ole Jonny Brænne

Idag er Jenny Randles skribent for 
bl.a magasinene “Fourtean Times” 
og “The Skeptic”. 
Og det er skeptiker hun er. Den 
tydeligste sådan, av alle på fore-
dragsholderne på konferansen. 
Noe som kommer klart frem av 
tittelen på innlegget hennes.  
(Se bilde)  
Hun går langt i å fornekte at det 
ligger noe utenomjordisk bak 
Rendlesham Forest hendelsen, noe 
jeg syntes er rart, siden hun ikke 
kommer med noen annen forklar-
ing til hendelsen.
Hun lanserer også betegnelsen 
UAP. Unidentified Astronimi-
cal Phenomenon som hun sier i 
veldig mange tilfeller mer riktig 
enn UFO.

Nestemann ut Lionel Fanthorpe.  
Konferansens korteste, men mest 
underholdende foredrag. 
Lionel Fanthorpe har jobbet som 
prest, underholder, journalist, 
lærer, TV-personlighet og fortat-
ter med over 250 bøker på samvit-
tigheten. (Kilde: wikipedia)
Han har også tidligere vært leder 
va BUFORA.

Fanthorpes foredrag handlet om 
6 mulige forklaringer på UFO-
fenomenet.
•	 Time Ships
•	 Paralelle univers
•	 Utenomjordiske fartøy
•	 Atlantis / Lemuria
•	 Government experiments
•	 ‘Psychic phenomenon’

Ispedd noen spennende historier 
fra virkeligheten gjorde han dette 
til et veldig bra foredrag. Jeg skrev 
i notatene mine at denne mannen 
alene var verd reisen til London. 
Bildet under: Lionel Fanthorpe

Lørdagen ble avsluttet av Clas 
Svahn, leder i UFO-Sverige og 
initiativtaker til verdens største 
arkiv av UFO dokumentasjon, 
AFU. (www.afu.se) 
Svahns foredrag handlet om 
dette arkivet og arbeidet de gjør 
der. I tillegg hadde han laget en 
god presentasjoen om bølgen av 
såkalte ‘Ghost Rockets’, som skylte 
over Norden i etterkrigstiden.

Clas Svahn (over) fortalte også 
om “Ekspedisjon Norrland”, 
der UFO-Sverige og svensk TV 
forsøker å finne igjen en av disse 
Ghost Rockets som styrtet i en 
innsjø i Nord-Sverige i 1980.



Søndag: 23. sept 12, Kl 09:00

Konferansens 2. dag starter. 
Det er ikke mange mennesker i 
salen når konferansen begynner-
Kanskje 25-30?
Et lite minus med konferansen er 
at det ikke finnes noe program, 
annet enn en dårlig oversikt godt 
bortgjemt på nettet. Dvs, at vi som 
ikke har pugget dette på forhånd 
ikke vet hvilke foredrag som kom-
mer og når de starter. 

Lionel Beer åpner også denne da-
gen og forteller litt om BUFORA 
på nytt, til ære for den del av pub-
likum som ikke var her i går. Han 
forteller i gjen om at andre organ-
isasjoner og forskningsmiljøer 
generelt er livredde for å bidra 
med noe, fordi de risikerer å miste 
økonimisk støtte fra myndigheter 
og sponsorer hvis det blir kjent 
at de har noe med ufo-miljøet å 
gjøre.

Første foredrag:  
Vicente-Juan Ballester Olmos
“The fotocat database: A tool for 
the present and the future”.

The fotocat database er / skal bli 
en database av UFO fotografier fra 
hele verden. Den skal være søkbar 
og inneholde det meste av det som 
finnes av bilder.  
Sjekk ut prosjektet hans på http://
fotocat.blogspot.no/
Mange bilder ligger der allerede. 
Interessant og nyttig.

Neste foredrag var ved John 
Hanson og Dawn Holloway, som 
snakket om egne, nyere opplevel-
ser og observasjoner i Rendlesham 
Forest, hvor den berømte UFO-
landingen fant sted i 1980. (under)

Disse to stod utvilsomt for konfer-
ansens mest spesielle presentas-
jon. De viste mange nyere bilder 
fra Rendlesham, og en 7 minutter 
lant film de hadde tatt opp under 
en ‘skywatch’ der i 2000. Filmen 
viste lysfenomen i bevegelse.  
De hadde også med seg noen 
steiner som de viste frem. 
Steinene skal ha dukket opp i sko-
gene rundt Rendlesham. Man skal 
ha kunnet høre at de har falt til 
bakken og de har vært varme når 

de ble plukket 
opp. Dette er 
et fenomen 
som viss-
nok foregår 
fremdeles. Jeg 

fikk undersøkt og fotografert noen 
av dem, og de varierer veldig i 
konsistens og tyngde. Steinene har 
ikke blitt undersøkt av geologer.

Det er fremdeles mange uop-
pklarte hendelser fra Rendle-
shamområdet. Folk ser ‘orb’s, lys 
og skikkelser osv. En amerikansk 
soldat skal bl.a ha åpnet ild uten-
for militærbasen mot noe som han 
sa så ut som et “ghost image”.
Mannen ble tatt ut av tjeneste og 
sent tilbake til USA hvor han fikk 
en kraftig reprimande. Saken skal 
ha nådd helt opp til det hvite hus.

Som om ikke det var nok viste 
Hanson og Holloway også frem 
et (utenomjordisk) implantat som 
skal ha blitt fjernet fjernet fra en 
Elaine Waite i 1997. Implantatet 

skal ha blitt 
fjernet og 
undersøkt ved 
Manchester 
University. 
Undersøkelsen 
viste at ‘im-
plantatet’ er 
organisk og 
laget av  
hydrokarbon.

Bildet til 
venstre er fra 
analsysen på 
Manchester 
University.

Bildet under 
tok jeg på på 
konferansen 
og viser im-
plantatet i et 
glass.

Størrelsen på implantatet er ca 
0,5 x 2 mm.
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Det var spesielt å lese avisen under frokosten på dag 2. av en UFO-
konferanse i London og finne denne artikklelen på en av de første 
sidene. Selv om det ‘bare’ var en meteoritt.
 
Siden jeg hadde et tog og et fly å rekke denne dagen fikk jeg dess-
verre ikke med meg alle foredragene. Men her er er en liten oppsum-
mering av de som avsluttet konferansen og notatene mine om de jeg 
rakk å høre. Bildene er tatt av undertegnede og Ole Jonny Brænne.

Geoff Falla (Bildet under)
“The viechle effect.”
En stor del av hendelser der biler 
stopper skjer i Hampshire and 
Whiltshire. Den første i 1965.
Westbury i nærheten av Warmin-
ister.  UFO’er kan ikke stoppe 
motoren på dieselbiler, siden de 
ikke er avhenige av elektrionisk 
gnist for å gå.   
Ley lines. UFO observasjoner 
skjer ofte langs disse ley lines. Kan 
ha noe med skjult energi langs 
disse linjene å gjøre.

Richard Conway (over)
“In the mind of madness.”
Kina bygger 2-3 kullkraftverk 
pr uke. Myndigheter over hele 
verden har investert i kraffton-
troll, og har ingen interesse av at 
free-energi teknologi blir kjent. 
Alle myndigheter har alt å tjene 
på høye strømpriser til folket!

Hans far Stan Conway (til høyre)
holdt andre del av foredraget. 
Fysiker/elektriker som snakket 
mye om akkurat det. 
Virket som en veldig skarp fyr. 
Vet ekstremt mye om time/space/
gravity-fysikk. “The field around 
a ufo gets its energy from light.”

Dave Newton (over)
“The Fascination of UFO’s.”
Space travel techology Warp Drive 
Strekker rommet bak deg, og 
krymper det foran deg. 
Du pakker deg inn i rommet, og 
står stille, mens rommet rundt deg 
flytter seg.

Hyggelig middag på hotellet. 
Over, fra venstre: Heather Dixon 
(BUFORA), Clas Svahn (UFO-
Sverige), Ole Jonny Brænne 
(UFO-Norge)           ddd

Over: Ross Hemsworth
Under: Tony Eccles
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Denne artikkelen kommer i seneste laget, dessverre. Sent, men forhåpentligvis godt. Det har rett og slett ikke 
blitt plass til den i fjorårets medlemsblader. Det kom nemlig en forespørsel på årsmøtet i Oslo i mars 2012, 
om ikke vi i styret kunne anbefale noen gode bøker om UFO-fenomenet og relaterte tema. Dette var et godt 
innspill som ikke har blitt glemt. Bare lagt litt på is. Men her kommer det.

NETI ANBEFALER BØKER
Erich von Däniken, født i 
Sveits, 14. april 1935. 
Han var den som åpnet døren for 
mange av oss. Med sine 38 bøker 
om temaet ‘ancient aliens’ og 
utenomjordisk innblanding tidlig 
i vår sivilisasjons histore, er han 
selvskreven på denne listen. De 
aller fleste bøkene hans er oversatt 
til engelsk, og mange av dem også 
til norsk. Han fikk stor internas-
jonal oppmerksomhet da han 
debuterte i 1969 med “Chariots of 
the Gods”.   
Erich von Däniken skriver ennå, 
og han siste bok “Twilight of the 
Gods: The Mayan Calendar and 
the Return of the Extraterrestrials” 
kom i 2010. 

Erich von Däniken. Foto:wikipedia
Det er vanskelig å anbefale bare èn  
av bøkene hans. Alle bør ha lest 
noen von Däniken-bøker. 

Berit Oftedal anbefaler Steven M 
Greers ‘Hidden Truth - Forbidden 
Knowledge’ (2006) og ‘Extraterres-
trial Contact - The Evidence and 
Implications’, (2000) med følgende 
forklaring: 

Dette er to ‘mursteiner’ og man 
bør være 100% interessert og god i 

engelsk for 
ikke å slite.  
Men da 
får man til 
gjengjeld ig-
jen for innsat-
sen for han 
har kopier av 
diverse doku-
menter som 
ikke lyver, 

intervjuer med VIP-vitner fra 
øverste hold i USA (Rockefeller 
var en overraskelse for meg) , ikke 
minst mht The Majestic 12.

NETIs leder Torgeir Hansen anbe-
faler følgende to bøker: 

The Day After Roswell (1998) 
av Philip J. Corso og William J. 
Birnes. 
 
Og The Alien Chronicles (2003) 
av Matthew Hurley.
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I tillegg til disse har redaktøren 
vagt seg 3 favoritter som anbe-
fales på det varmeste. Den første 
er skrevet av Zecharia Sitchin 
(1920 -2010). En man som viet sitt 
liv til å studere og oversette gamle 
Sumeriske skrifter.  
Disse oversettelsene har han utgitt 
i 14 bøker, og beskriver i detalj om 
vårt solsystems histore og hvordan 
en utenomjordisk rase kom til 
Jorden for ca 500.000 år siden, 
og bl.a skapte mennesket som en 
hybrid rase av deres eget DNA 
blandet med humanoidene som 
allerede levde her. (Sannsynligvis 
Homo Erectus) Denne boken opp-
summerer historen på en praktfull 
måte. “The Lost Book of Enki: 
Memoirs and Prophecies of an 
Extraterrestrial god” (2001) 
Finnes kun på engelsk.

Den neste boken er “Wonders 
in the Sky: Unexplained Aerial 
Objects from Antiquity to Modern 
Times” av Jacques Vallee og Chris 
Aubeck. Dette oppslagsverket kom 
i 2010 innheolder et stort utvalg av 
UFO-observasjoner og hendelser 
som har blitt dokumentert fra old-
tiden og frem til 1880. Jeg holder 
på å lese denne boken nå, og den 
er grundig og troverdig. 

Jeg er enig med forfatterne i at 
denne boken viser hvilken sterk 
påvirkning uforklarlige syn på 
himmelen og kommunikas-
jon med ‘engler’, og lysvesener’ 
(utenomjordiske. Red.amn.)har 
hatt på dannelsen av vår sivilisas-
jon og religion. Denne boken 
seiler opp til å bli en av de al-
ler beste jeg har lest i kategorien 
UFO-forskning og histore.

Til slutt vil jeg anbefale en ny, 
norsk bok som er så fersk at den 
i skrivende stund ennå ikke er 
levert fra forlaget. Men mye av 
innholdet har vært tilgjengelig på 
nettet en stund, så jeg vet at dette 
er spennende saker. Forfatteren 
Rolf Kenneth Myhre (bl.a kjent 
som skribent på Nyhetsspeilet.
no) hadde egentlig bare var tenkt 
på denne som en web-bok, men 
valgte likevel å utgi den i bokform. 
Her er introduksjonen fra bokens 
bakside:
Rolf Kenneth Aristos presenterer 
i denne boken en skisse av men-
neskets historie som strekker seg 
frem til ca. 500-tallet f.Kr. Aristos’ 
hovedkilde har vært de samlede 
verker til Zecharia Sitchin (1920-
2010), fortidsforskeren som valgte 
å tolke bokstavlig sumerernes 
religiøse og episke tekster som 
fortalte om deres samkvem med 
anunnakiene. Anunnakiene var 

Aristos integrerer i sin fortelling 
enkelte av innsiktene til Immanuel 
Velikovsky (1895-1979), samt 
informasjonen om solsystemet og 
Jordens fortid som kommer fra 
web-basen ZetaTalk, som en ET-
gruppe angivelig står bak. Aristos 
tar også for seg den revisjon av 
bronsealderkulturenes kronologier 
som presenteres i boken Centuries 
of Darkness (1991) av historiker 
Peter James og hans team av 
historikere og arkeologer. Videre 
integreres den utviklingslinje av 
innsikter og konklusjoner in-
nen bibelvitenskapen som går fra 
Julius Wellhausen (1844-1918) til 
Martin Noth (1902-1968) til Rich-
ard Elliott Friedman. Resultatet er 
et friskt og spennende nytt syn på 
menneskehetens historie.

angivelig en ET-gruppe som hev-
det at de kom fra planeten Nibiru, 
og som utnyttet sin fysiske stør-
relse og sin teknologiske overle-
genhet til å spille rollen som guder 
overfor jordmenneskene. De forlot 
Jorden i det andre årtusen f.Kr.

Mer om forfatteren og hans arbeid 
finnes på nettstedet  
www.rolfkenneth.no 
Se også intervju på neste side. 

ggg -Jan Erik Bergfjord- 



Rolf Kenneth Myhre 
er ute med ny bok

NETI har intervjuet ham

Som vi så på bokanbefalingene 
på forrige side er Rolf Kenneth 
Myhre straks ute med boken 
“Menneskets Historie”. Han stiller 
villig opp til et intervju med NETI.  
Det er ikke hverdagskost at det 
utgis bøker om dette på norsk. 

NETI: Kan du med egne ord for-
telle hva boken handler om?
RKM: Bokens røde tråd er men-
neskets historie frem til ca. 
500-tallet f.Kr., basert på Zecharia 
Sitchin (1920-2010) sine samlede 
verker. Sitchin lærte seg flere av 
oldtidens språk, inkludert sumer-
isk. Da han studerte kopier av de 
sumeriske tavlene med kileskrift, 
ble han fasinert av sumerernes 
fortellinger om deres sosiale in-
teraksjon med deres herrer/guder: 
anunnakiene. Anunnakiene var 
mennesker som hevdet de kom fra 
en annen planet, kalt Nibiru, og de 
var på konstant søken etter gull. 
I deres gulljakt reiste de over hele 
Jorden, og satte opp geografiske 
markører med svært stabil form, 
særlig pyramider, som kunne ses 
fra luften. Behovet for disse svært 
stabile markørene var knyttet til 
at Nibiru passerer ekliptikken ca. 
hvert 3600 år, med fare for jord-
skorpeforskyvning på Jorden ved 

nærmøte. Ved jordskorpeforsky-
vning kan Jordens utseende med 
hav og kontinenter bli dramatisk 
endret, hvilket gjorde det nødv-
endig med kjempestore, stabile 
geografiske markører beregnet på 
flyvere. Hvis det ikke hadde vært 
for disse jordskorpeforskyvnin-
gene ville det ha vært tilstrekkelig 
å tegne kart.
Anunnakiene, som forsvant fra 
Jorden i det andre årtusen f.Kr., 
har gått inn i all verdens myter og 
legender. I de greske mytene om 
Olympens guder har de opprin-
nelige historiene om anunnakiene 
degenerert til ugjenkjennelige 
barnefortellinger som i dag tolkes 
som primitive forklaringer på 
diverse naturfenomener og livs-
sykluser. Til tross for denne de-
generasjonen gir de greske mytene 
likevel et godt bilde av forholdet 
anunnakiene seg imellom, og 
forholdet mellom anunnakiene 
og jordmenneskene. Teknologisk 
og etisk hadde ikke anunnakiene 
kommet lenger enn der vi er i dag, 
og rollen som guder utnyttet de 
maksimalt.

NETI: Hvordan fikk du ideèn til å 
skrive denne boken?
RKM: I februar 2002 begynte jeg 
på en systematisk gjennomgang 
av de samlede verkene til Erich 
von Däniken. I september samme 
år kom jeg for første gang over 
noen bøker av Sitchin, The 12th 
planet (1976) og The stairway to 
heaven (1980). Jeg innså at de 
akademiske bøkene til Sitchin var 
av en helt annen karakter enn de 

journalistiske reiseskildringene til 
Däniken. Jeg bestemte meg for å 
lese samtlige av Sitchins bøker, for 
så å skrive et sammendrag av dem 
i form en egen bok. Dette arbeidet 
tok meg ti år. Underveis i skriv-
ingen oppdaget jeg den spennende 
web-basen ZetaTalk (1995- ) og 
bøkene til Velikovsky (1895-1979). 
Jo mer jeg studerte og skrev, dess 
større ble oppgaven. Til slutt måtte 
jeg sette noen begrensninger, og 
fjernet et par hundre sider for at 
boken ikke skulle bli for stor.

NETI: Hva inspirerer deg til å 
skrive? 
RKM: Kosmos, Livet og Historien 
er eventyrlig fantastisk, men det 
rådende materialistisk-naturalis-
tiske grunnsyn og dogmet om at 
vi ikke har funnet noe evidens for 
intelligent liv utenom oss selv, har 
skapt et fattig, flatt og deprimer-
ende verdensbilde. Det inspirerer 
meg å kunne trekke dette deprim-
erende verdensbildet litt til side 
for å gi folk et glimt inn i Virkelig-
hetens verden.

NETI: Har du planer om flere 
bøker om dette emnet? Og hva vil 
de eventuelt inneholde?
RKM: Jeg holder på å fullføre en 
bok om ET/UFO-emnet. I no-
vember 2008 vant jeg 1. premien 
i Kolofons manuskonkurranse 
for manuset “Åndsvitenskapelige 
visjoner”. Så i 2009 håpet jeg på 
å gjenta sukseen, og sendte i mai 
inn manuskriptet De utenom-
jordiske og oss. Jeg hørte aldri 
fra dem, jeg mottok ikke en gang 
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bekreftelse på at de hadde mottatt 
manuset. Så da la jeg alle enkelt-
kapitlene ut som artikler på min 
web-side Rolf Kenneths ET/V-
portal, der de fremdeles ligger. Nå 
som det har gått tre år og ingen 
forlag trolig vil være interessert, 
er kanskje et norsk eller svensk 
selvutgivelsesforlag eneste utvei. 
Først må jeg imidlertid revurdere 
hele manuskriptet på ny, og kan-
skje andre har noen gode idéer om 
innhold eller utgivelsesstrategi? I 
tillegg til dette har jeg planer om 
å skrive en bok om et internasjon-
alt oligarkisk nettverk som siden 
1940-tallet har prøvd å trekke 
USA og verdenssamfunnet i total-
itær retning. Jeg har alltid en liste 
med 10-12 fagartikler som skal 
skrives. 

NETI: Har du selv opplevd UFO-
fenomenet?
RKM: Nei, skjebnen min har vært 
svært ”streng” og negativ når det 
gjelder personlige opplevelser av 
det paranormale.

NETI: Hva vekket din interesse 
for UFO / ET emnet?
RKM: I 1978, da jeg var 16 år 
gammel, kom jeg over på det loka-
le biblioteket det danske okkulte 
leksikonet Mystikkens verden 
(red. Poul Fersling), som jeg med 
stor fasinasjon leste fra perm til 
perm, og stadig lånte på nytt. Her 
begynte min interesse for magi 
og mystikk, det okkulte og det 
besynderlige. Jeg bestemte meg 
for at en gang i fremtiden måtte 
jeg gjøre et dybde-studium av ET/
UFO-emnet. 24 år senere, i 2002, 
var tiden endelig kommet for å 
begynne på dette dybdestudiet.

NETI: Takk for intervjuet, og 
lykke til med boken! 

rrr -Jan Erik Bergfjord-

I år starter vi en ny spalte i medlemsbladet: Utvalgte 
pressklipp. Her plukker redaktøren korte sammendrag av 
utvalgte UFO-saker som har dukket opp i media siden sist. 
Denne gang begynner vi i november 2012.

I dag tidleg i åttetida sat Sveinung Gjerde på stova og såg på fjern-
syn. Ute var det klarver og strålande måneskin. Då han gløtta ut av 
stovevindauget klokka 08.03 fekk han seg ei overrasking.
– Eg tenkte herregud. Dette må vere ein UFO som kjem til å naud-
lande, seier Gjerde. Han ropte på kona som stod på kjøkkenet at ho 
måtte kome og sjå.
Han såg eit lys på storleik med ein fotball. Lysballen gjekk i sakte fart 
og sklei lågt over himmelen. Rundt ballen var det glødande gul farge, 
som gjekk over i blått og raudt. Bakover var det ein liten hale. Det heile 
varte i fem-seks sekund.
– Eg held fast på at det må ha vore ein UFO. Ein meteoritt var det i al-
lefall ikkje. Dei har jo ei himla fart, seier Gjerde.
Også Øystein Eide på Sjøholt fekk med seg lyset. Han sat i bilen på veg 
til jobb då han fekk auge på eldkula.
– Det var eit mektig syn og eit kolossalt fargespekter. Eg har aldri i mitt 
liv opplevd liknande, seier Eide.

Den 30.11.12. melder NRK Møre og Romsdal følgende:

Senere samme dag var Knut Jørgen Røed Ødegaard ute i nesten 
samtlige norske nettaviser med sin versjon av saken. Denne teksten er 
hentet fra Harstad Tidende:
Det var mange som så det de beskriver som en «lysball» som glødet der 
den beveget seg sakte over himmelen. Men selv om den kan kanskje var 
uidentifisert for lekfolk, har Røed Ødegaard en klar idé om hva det var 
som åpenbarte seg på himmelen, melder NRK.
– Det var nok en IFO – et identifisert flygende objekt – folk så. Ut fra 
det jeg har hørt, så var dette en svært kraftig meteor, eller det vi kaller 
en ildkule, sier den profilerte og alltid entusiastiske astronomen.
Han tror også meteoren var lenger unna enn folk tror.

03.12.12. meldte avisen Nordlys om et mystisk lys på himmelen: (bilde) 
– Det var veldig spesielt, og jeg undres 
om enda flere kan ha sett det, sier Kamilla 
Skoglund. – Det holdt stor fart. Til å 
begynne med var lyset veldig sterkt, men 
avtok etter hvert. En av dem som så lyset 
var ute, men forteller at det ikke var noen 
lyd å høre. Flere vitner meldte seg utover 
dagen. 
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Utvalgte pressklipp forts.
Telemarksavisen Telen hadde dette 
tilbakeblikket på trykk 13.12.12:

Hessdalsfenomenet 
er verdenskjent.

Avisen Arbeidets Rett skriver 
30.01.13. at nettsiden til Hessdals-
fenomenet, www.hessdalen.org ble 
besøkt 11 millioner ganger i 2012.

– Jeg kan bekrefte at vi har mellom 
ti og tjuetusen klikk hver dag i 
snitt. Jeg skulle likt det kunne blitt 
bygget overnattingsmuligheter 
deroppe, sier  Erling Strand og 
bekrefter at et italienst tv-selskap 
var på Hessdalskjølen og fikk 
filmet et lysfenomen tirsdag i for-
rige uke. Erling Strand  er lektor 
ved høgskolen i Østfold står bak 
nettsiden og Prosjekt Hessdalen.

Dette er en fortsettelse på artikkelen fra side 4, der vi skrev 
om UFO-observasjonen som ble gjort i Bergen 31.12.12.

Etter at vi hadde snakket med første vitnet og skrevet artikkelen, meldte 
enda et vitne seg, som utvilsomt hadde sett det samme objektet. 
Di Athena Skjold befant seg i 2. etasje i et hus på Engen, ikke langt unna 
Den Nasjonale Scene. (Altså i det området Rosa Johannessen så kulen 
stoppe opp, og sveve tilbake mot Fløyen ca kl 24:00) 
Klokken var 5 minutter over midnatt da Di Athena satt seg i vinduet for 
å se fyrverkeriet. Da var da hun med en gang oppdaget den store røde 
kulen over skogen mellom Fløyen og Sandviksfjellet. Hun forteller at 
hun reagerte på at den var i et omrøde der det vanligvis ikke ferdes folk, 
langt unna veier og bygninger. Kulen skilte seg klart ut fra fyrverkeriet. 
Den var skinnende rød, og svevet på himmelen et godt stykke over 
trærne. Det var vanskelig å bestemme både størrelse og avstand. Ob-
servasjonen varte i mellom 30 - 60 sekunder, før kulen  forsvant bakover 
over fjellet og ble borte. 
Vi har altså to vitner som uavhengig av hverandre forteller om samme 
hendelse, observert på samme tid, men fra to forskjellige steder. Etter 
å ha snakket med begge, er jeg ikke i tvil om at de faktisk har sett det 
samme fenomenet. Bare at Di Athenas observasjon startet etter at kulen 
hadde trukket seg tilbake til over Fløyen, altså noen minutter etter at 
Rosa Johannessens obersvasjon begynte. Siste del av hendelsen ob-
serverte de begge det samme, samtidig. Ganske sensasjonelt! 

UFO OBSERVASJON
I Bergen sentrum



19

Hei!
Mitt navn er Jan Erik Bergfjord. Jeg er redaktør i NETI (Norsk organisasjon for studiet av utenomjordisk 
intelligens) og holder for tiden på med en undersøkelse som jeg bl.a. vil publisere i vårt neste medlemsblad, 
og muligens på våre nettsider. 
Undersøkelsen omhandler hvordan ufo-observasjoner, nasjonalt og internasjonalt, blir håndtert av norske 
nyhetsformidlere.

De av oss som følger litt med dette fenomenet globalt, ser at det får betydelig større oppmerksomhet andre 
steder i verden enn her i Norge og Norden for øvrig. 
I bl.a. Canada, USA, Kina, England, Russland, Mexico, Brasil og andre sør-amerikanske land har både TV 
stasjoner og aviser en langt lavere terskel for å presentere denne type hendelser til offentligheten. 
Noen steder er også disse hendelsene (som det blir flere og flere av) gjenstand for seriøs debatt som også 
politikere og journalister deltar i.

For å bidra til min undersøkelse, håper jeg du vil ta deg tid til å svar kort på følgende spørsmål:
(Dette blir sendt til alle større nyhetsformidlere i Norge)

•	  Er det en generell oppfattelse i norske nyhetsredaksjoner at alle UFO-observasjoner kan bort-
forklares som meteoritter eller andre astronomiske fenomen, og derfor ikke blir viet noe større oppmerk-
somhet?

•	  Hva er årsaken til den store forskjellen på hvordan UFO-relaterte saker blir håndtert av media for-
skjellige steder i verden? 

•	 Ligger det en bevisst avgjørelse til grunn for dette hos norske redaktører?

•	  Kan norske nyhetsredaksjoner være instruert/tilrådet av investorer, politikere eller andre maktgrup-
peringer til å med vilje overse UFO-relaterte nyhetssaker og tips om slike?

Hvis jeg har sendt denne forespørselen til feil person i redaksjonen, håper jeg du vil videresende den til noen 
som kan svare.
Skulle du ha annen relevant informasjon omkring dette, så send det gjerne til undertegnede.
På forhånd, tusen takk.

NETI spør pressen:
Den 17.01. sendte jeg følgende henvendelse til redaktøren for noen de største nyhetsformidlerne i Norge:
Vårt Land, Nationen, Dagsavisen, Bergens Tidende, Aftenposten, TV2, VG, NRK, Nettavisen og Dagbladet. 
 

Etter to uker har jeg fått svar fra to av redaktørene.  
Vi venter i spenning på de siste 8... 
Om det kommer flere svar i det hele tatt får tiden vise.  Uansett, det 
redaktørene svarte på denne  miniundersøkelsen vil bli presentert i 
neste nummer av medlemsbladet. 
 
Sammen med flere andre spennende artikler selvsagt.

Vi tar gjerne i mot tips og historier fra våre medlemmer.  
Se baksiden for mer info.

-Jan Erik Bergfjord- jjj

ÅRSMØTE 
2013

NETI holder årsmøte søndag 
07.04.2013

Sted: Gimle Kulturhus/Ervingen
i kong Oscarsgate i Bergen. 

(Samme lokale som UFO-konfer-
ansene har blitt holdt i.)

Mer info om dette kommer.



Coverfoto: Tatt i Peru for en del år siden. ukjent fotograf, men originalbildet har 
blitt sendt sendt til Bill Ryan i Project Avalon, som har publisert det på sitt forum, 
og sendt det videre til www.educatinghumanity.com 
Om det er ekte eller ikke er vanskelig å si.

TIPS OSS!
Har du ideèr, ønsker eller tips til hva vi bør skrive om i bladet?

Har du, eller noen du kjenner opplevd noe som dere vil dele med medlemmene?
Ønsker du å skrive eller oversette for medlemsbladet? Ta kontakt!

neti.org@gmail.com


